

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 4 февраля 1978 г.

№ 21 (12651)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

КЛУБ—МОЛОДЕЖИ

Члены клуба «Гвоздика», который вот уже несколько лет работает в женском молодежном общежитии завода им. Ухтомского, собрались на тематический вечер «Чтобы плыть в революцию». Звучат стихи Маяковского. С литературной композицией по произведениям поэта выступает артист Московской филармонии В. Кузнецов.

Частые гости в клубе «Гвоздика», так же, как и в клубе «Прометей» (мужское общежитие), не только артисты и писатели, но и ветераны партии, передовые люди завода, лекторы-международники, врачи. Здесь работают два лектора — литературный и «Здоровье». С февраля открываются еще два — «На страже Родины» и «Славный путь Ленинского комсомола». Работу в этих клубах совместно проводит комитет ВЛКСМ завода, Дом культуры и совет общежития.

Клуб имеет большое воспитательное значение. Здесь у молодежи пробуждается интерес к общественно-политическим и научным вопросам, прививается вкус к художественному и техническому творчеству.

Интересно работают общественно-политический и дискуссионный клуб «Мечтатели» и клуб будущего война в техникуме сельскохозяйственного машиностроения. В клубе «Мечтатели» проводятся диспуты на темы: «С чего начинается Родина?», «Интересно ли ты живешь?», «А если это любовь?». В клубе будущего война организуются встречи с ветеранами Советской Армии, проводится поисковая работа.

Клуб помогает молодежи определить свое место в жизни, воспитывает требовательность к себе, уважение к нормам коммунистической морали. Он призван помочь молодому человеку получить свежую информацию, отклик на волнующую его нравственную проблему, утолить жажду творчества, пробудить гордость за свое предприятие, за свой труд.

Во Дворце культуры Томилкинской птицефабрики немало молодежных творческих коллективов. Но здесь большой популярностью пользуется и световая газета, которую работники Дворца готовят вместе с комитетом комсомола фабрики.

В клубах молодые люди встречаются с интересными собеседниками, с людьми разных профессий, развивают свои творческие способности. Хорошо работает недавно созданный городской советом молодых ученых и специалистов при ГК ВЛКСМ «Клуб интересных встреч». Здесь обсуждаются проблемы современной науки, техники, медицины, искусства.

Необходимо создавать больше клубов по интересам, любительских объединений. Они духовно обогащают молодежь. В этом отношении многое могут сделать школы. В красковской школе № 55, например, клубные объединения — одна из форм работы с учащимися. Вот некоторые названия: «Умелые руки», «Парус» (литературный), «Тюльпан», «Экран». Члены клуба «Экран» — юные фотолюбители делают снимки на головном предприятии фирмы «Спецоборуд», во время походов. Фотоаппарат и кинокамера в руках ребят передают волнение, гордость молодых за дело старших, восхищение красотой окружающей природы. Такие клубные объединения хорошо воспитывают молодежь.

К сожалению, некоторые культпросветучреждения слабо проводят работу по воспитанию у молодежи культуры досуга, не пробуждают у нее интереса к созданию духовных ценностей. А некоторые молодые люди и сами не умеют организовать интересно отдых, а только ждут развлечения. Разве не приходится порой слышать такую фразу: «Время есть, а заняться нечем».

В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования в стране есть и обращение к работникам культуры, призвывая работать творчески, с полной отдачей своих знаний, сил, опыта.

Один из критериев эффективности клубной работы — степень активности участия человека в деятельности клуба. Но о какой эффективности может идти речь, если клуб или ДК закрыты в субботу и воскресенье, как это бывает, например, в микрорайоне ТЭЦ-22, где проживает несколько тысяч человек? Одна из важных задач Домов и Дворцов культуры — прививать учащимся любовь, к техническому творчеству, к будущей профессии.

Свободное время должно стать для молодежи временем активного духовного обогащения, повышения культурного уровня. Только совместная работа в этом направлении культпросветучреждений, профсоюзного актива, школ, ЖЭКом в микрорайонах может обеспечить реальные возможности для всестороннего развития личности.

ГОД ТРЕТИЙ—ГОД УДАРНЫЙ



С уважением отзываются в строительном управлении отделочных работ № 7 треста «Обстрой» № 2 о бригаде штукатуров, которой руководит Алексей Васильевич Любцов. Сам бригадир награжден знаками победителя соревнования в 1973 и 1975 годах, «Ударник 9-й пятилетки». В настоящее время коллектив А. В. Любцова трудится на бытовом корпусе в пос. Дзержинском. Сменное задание перевыполняет на 60 — 70 процентов. Штукатуры к 60-летию Октября завершили план двух лет, а трехлетнее задание решили выполнить к первой годовщине новой Конституции СССР — 7 октября 1978 года. Для ускорения производства работ бригада применяет средства малой механизации.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

На разметочной плите в механическом цехе Малаховского экспериментального завода лежал крошечный с солидной трещиной.

— Отчего это получилось? — спросил у молодого механика Владимира Жаркова.

— Наверное, от времени и нагрузки, — ответил он и пояснил: — ведь деталь-то служила расточному станку более двадцати лет.

Подожли слесари-ремонтники П. И. Беляев и М. И. Федонин. Они сообщили

ПРОСТОЯМ—НЕТ!

механику о выполнении его задания по сборке нового крошечки.

— Молодцы! — похвалил Жарков. Сконструированный ими крошечки дали на обработку станочнику пятого разряда А. А. Черемухину. Алексей Алексеевич знал: из-за поломки детали самого большого и мощного в цехе расточного станка приостановилась обработка корпуса для горного комбайна. И

торопился быстрее выполнить порученное ему задание.

Неспорность вскоре была устранена. Я покинул механический, когда слесари готовились к установке крошечки на. Деталь эта отличается большой прочностью.

Так находчивые рабочие стараются сократить простой оборудования, не задерживать выполнение ответственных заказов третьего года пятилетки.

А. ЯРОШЕНКО, электр.

НОВЫЕ РУБЕЖИ МОССОВЕТОВСКИХ ДОЯРОК

Глубоко изучив Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, коллектив молочнояровой фермы четвертого отделения совхоза им. Моссветов горячо взялся за поиски новых резервов. В этом дояркам помогли специалисты зооветеринарной службы, многие подсказали экономисты.

Январь наши животноводы завершили с хорошими показателями. От каждой коровы надоено по 400 килограммов молока, на 52 кг больше, чем за этот же месяц прошлого года. Это вдохновило на ударный труд. Коллектив пересмотрел свое социалистическое обязательство и наметил более высокие рубежи.

Взять хотя бы такой важный показатель, как надои от коровы. Если в прежнем обязательстве намечалось получить за год по 4520 килограммов молока, то

сейчас в этом пункте появилась новая цифра — 4600 килограммов. Такие высокие надои при жирности молока не менее 3,85 процента дадут возможность сдать государству 2550 тонн этого ценного продукта, что на 100 тонн больше прошлогоднего.

Наше дойное стадо насчитывает 500 коров. В течение года намечено ввести в него 140 первотелок. Уже сейчас доярки ставят перед собой задачу хорошо раздоль их и получить от каждой за год до 4200 килограммов молока.

Чтобы работа шла ритмично, определили конкретные задачи отдельно на зимний период, на первое полугодие. Разработаны и полумесечные задания.

Получение молока — главная, но не единственная забота животноводов. В социалистических обязательствах коллек-

тива фермы намечены также задачи по воспроизводству — получить от каждой ста коров 95 телят, по ухому за потомством — добиться среднесуточного привеса каждого теленка 550 граммов, по уменьшению затрат на производство молока — снизить себестоимость 1 центнера на 2 процента по сравнению с достигнутым в прошлом году.

Организовано соревнование между группами доярок. Его итоги подводятся еженедельно, а занятия в школе коммунистического труда помогают распространить опыт работы передовых животноводов.

А. КИРПИЧЕВ, управляющий четвертым отделением совхоза им. Моссветов

ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Практическими делами отвечают работники автотранспортной конторы № 19 на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. За первый месяц третьего года пятилетки автомобилисты перевезли 275 тысяч тонн строительных и других хозяйственных грузов. Это на пять тысяч больше предусмотренного плана.

Достигнутое — результат совершенствования транспортного конвейера, внедрения прогрессивных форм работы.

Так, содружество транспортников и механизаторов на строительной площадке дома № 6 в пос. Дзержинском дало высокие результаты. Водители и рабочие из управления механизации № 67 трудились по единому наряду. Руководил объединенным коллективом машинист экскаватора Николай Цыганков, заместителем бригадира был шофер Анатолий Емельяников. За 11 дней дружный коллектив переработал и перевез на расстояние два километра 6 тысяч тонн грунта.

Хорошо поработали водители А. Емельяников, В. Уваров, А. Кузнецов, машинисты экскаваторов Н. Цыганков, Н. Норнов, бульдозерист Г. Абрамов.

В. ШЛЯПИН, лачальник ATK-19.

В ОСНОВЕ—ЖИВОЙ ТРУД

Не снижая высоких прошлогодних темпов, трудится коллектив Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Задание января выполнено по всем технико-экономическим показателям. Делом отвечая на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ к советскому народу, наши производственники ищут новые резервы увеличения выпуска продукции.

С первого января комбинат переведен на планирование и оценку деятельности по так называемой нормативной чистой продукции. Это значит, что теперь будет учитываться та часть труда, которая выполнена непосредственно работниками комбината. Такой метод планирования и оценки направлен на совершенствование применяемых стоимостных показателей объема производства в целях обеспечения повышения эффективности производства, более точного измерения производительности труда,

снижения материалоемкости продукции, объективной оценки результатов деятельности предприятия.

Теперь коллектив не заинтересован в том, чтобы получить материалы более высокой стоимости. Эта стоимость все равно не будет засчитываться при определении показателя производительности труда. Следовательно, коллектив будет заинтересован вложить в производство больше своего труда и таким образом больше произвести дополнительной продукции, дать больше эффекта для народного хозяйства.

Уже в первом месяце план по чистой продукции выполнен на 101,8 процента, хотя по производству «валовки», которая параллельно тоже учитывается, выполнен на 100,1 процента.

Е. БЕЛОВА, главный экономист комбината

ВКЛАД ДОРОЖНИКОВ

В сложных условиях зимнего времени трудятся люберецкие дорожники. Трудности коллектив дорожного ремонтноуправления противопоставил организованность, мастерство. В бригадах развернуто социалистическое соревнование. Все эти факторы позволили работникам ДРСУ успешно справиться с заданием января на 100,6 процента.

Хорошие технико-экономические показатели обеспечил ремонтноучасток, где прорабом Л. П. Саученко, а мастером И. А. Данильченко. На благоустройстве дорог, подъездных путей в Панках коллектив ежедневно выполняет за-

дание на 105—110 процентов. Четверо действуют на асфальтировании автомагистралей и улиц бригады, руководимая Т. С. Алешининой. Следует отметить также добросовестный труд работницы М. М. Елисеевской, бригадира П. Н. Амелиной и других.

В настоящее время коллектив ДРСУ ведет подготовительные работы по строительству шоссе в Токарево. Всего в этом году дорожники выполнят работ на 1060 тысяч рублей, на 20 тысяч больше прошлогоднего.

В. ХМЕЛЕВА, начальник планового отдела.

